

**स्कूटी सवार बुजुर्ग दंपति हुई चैन खेचिंग की शिकार रायपुर।** अज्ञात बाईक सवार अज्ञात दो आरोपी बाईक सवार युवक ने बुजुर्ग महिला के गले से मंगलसूत्र व सोने की चेन खींचकर भाग निकला। प्राथी की शिकायत पर सिविल लाईन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथी व्ही.कृष्णा मूर्ति पिता ए.एस.व्ही.ऐयर 73 वर्ष गली नंबर 5 न्यू शांतिनगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल शाम प्राथी अपनी बसंता बाई के साथ स्कूटी में सवार होकर शास्त्री बाजार जा रहा था तभी शहीद भगत सिंह चौक से

## युवक के जेब से मोबाईल पार

**रायपुर।** लाखेनगर शराब दुकान के पास अज्ञात चोर ने एक युवक के जेब से मोबाईल पार कर दिया। प्राथी की शिकायत पर पुरानी बस्ती पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथी सुनील यदू पिता ए.एस.एल.यदू 37 वर्ष सेक्टर 2 डीडी नगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात

## मोटरसायकल पार, मामला दर्ज

**रायपुर।** टैोरनगर से अज्ञात चोर ने मोटरसायकल पार कर दिया। प्राथी की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथी नागरजु विभार पिता नागरूपधर विभार 40 वर्ष म.नं.106 ई. डब्लू. एस. हाउसिंग बोर्ड कालोनी सडू का

## पैसे मांगने पर दुकान संचालक से मारपीट

**रायपुर।** चरमा का पैसा मांगने पर दुकान संचालक से मारपीट करने का मामला प्रकाश में आया है। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथी हेमंत साहू पिता दान सहाय साहू 35 वर्ष बजरंग शिव मंदिर के पास छ.ग.नगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात

## पैसे मांगने पर दुकान संचालक से मारपीट

**रायपुर।** चरमा का पैसा मांगने पर दुकान संचालक से मारपीट करने का मामला प्रकाश में आया है। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राथी हेमंत साहू पिता दान सहाय साहू 35 वर्ष बजरंग शिव मंदिर के पास छ.ग.नगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात

## हॉकी के जादूगर स्व. ध्यानचंद्र को भारत रत्न देने की मांग खेल प्रेमियों ने केंद्र सरकार से की

**रायपुर।** भारत और हॉकी का नाम जब भी जेहन में आता है बरबस ही खेल प्रेमियों के हाकी के जादूगर मेजर ध्यानचंद्र की याद आती है। भारत के हाकी के खिलाड़ी के रूप में म्यूनिख ओलिंपिक में चैम्पियनशिप जीतने वाले वे भारत के पहले खिलाड़ी थे। शहर के अनेक खेल संगठनों के सदस्यों ने मेजर ध्यानचंद्र को भारत रत्न देने की मांग केंद्र सरकार के खेल मंत्रालय से की है। गौरतलब है कि 60 के दशक में मेजर ध्यानचंद्र एक दिवसीय प्रवास में राजनांदागंवा में लालबाग में

**अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस 21 को, होंगे विविध आयोजन रायपुर।** प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन 21 जून को किया जा रहा है। बाबा रामदेव द्वारा योग के जरिये शरीर को स्वस्थ रखने की कवायद में अब पूरा विश्व

जस हा मुड़ा ता मोटरसायकल बाईक सवार अज्ञात दो आरोपी पीछे से आए और गले से मंगलसूत्र व सोने की चेन लूटकर फरार हो गया। प्राथी ने बताया कि रात होने के कारण बाईक का नंबर नहीं देख पाया। लूटे गए मंगलसूत्र व सोने की चेन की कीमत करीब 90 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है। प्राथी की शिकायत पर पुलिस ने रास्ते में लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है। पुलिस को कुछ फुटेज मिले हैं लेकिन वह साफ नहीं है।

प्राथी लाखेनगर शराब दुकान के पास खड़े होकर अपने दोस्त का इंताजार कर रहा था तभी अज्ञात चोर ने उसके जेब से एक सेमसंग मोबाईल पार कर दिया। चोरी गए मोबाईल की कीमत करीब 15 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है। प्राथी की शिकायत पर पुरानी बस्ती पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

रहने वाला है। बताया जाता है कि कल शाम प्राथी अपनी बाईक से टैोरनगर गया था। वहां मकान नंबर डी 5 के पास खड़ी किया था तभी अज्ञात चोर उसके मोटर सायकल नंबर सीजी 04 सीक्यू 0647 को पार कर दिया। चोरी गए बाईक की कीमत करीब 15 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है।

रावणभाठा मैदान स्थित मीना बाजार में प्राथी दुकान ल-गया था तभी आरोपी हसीम खान प्राथी के पास चरमा खरीदने आया और चरमा खरीदकर बिना पैसे दिए जाने लगा। जिससे प्राथी ने पैसा की मांग किया तो आरोपी ने प्राथी से गाली-गलौज कर पंच से मारकर चोट पहुंचाया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

रावणभाठा मैदान स्थित माना बाजार में प्राथी दुकान लगाया था तभी आरोपी हसीम खान प्राथी के पास चरमा खरीदने आया और चरमा खरीदकर बिना पैसे दिए जाने लगा। जिससे प्राथी ने पैसा की मांग किया तो आरोपी ने प्राथी से गाली-गलौज कर पंच से मारकर चोट पहुंचाया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

आयोजित हाकी टीम का उत्साहवर्धन करने छग आए थे। छग से मेजर ध्यानचंद्र का अच्छा खासा नाता रहा है। हाकी खिलाड़ी मुनीर उस्ताद से मिली जानकारी के अनुसार लालबाग की टीम राजनांदागंवा ने राष्ट्रीय अंतर्राष्ट्रीय हाकी मैचों में छग का नाम अनेकों बार रौशन किया। रायपुर के हाकी खिलाड़ी मुस्ताक खान ने मेजर ध्यानचंद्र से हुई मुलाकात का जिक्र करते हुये उनकी सादगी की जानकारी देते हुये केंद्र सरकार से उन्हें भारत रत्न देने की मांग की है।

शामिल हो गया है। सुबह 7 बजे से 8.30 बजे के मध्य 21 जून को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर विभिन्न लोगों द्वारा अनेक आसन प्रस्तुत कर अच्छी सेहत के लिए लोगों को जागरूक किया जाएगा।

## तीन महीने बढ़ाई जाए जीएसटी लागू करने की तिथि - कन्हैया

**रायपुर।** प्रदेश कांग्रेस कमेटी व्यापार प्रकोष्ठ के अध्यक्ष कन्हैया अग्रवाल और महामंत्री राजेश केडिया के प्रदेश में पंजीयन की प्रक्रिया को पूरी तरह अव्यवस्थित बताते हुए कहा की प्रदेश में एक लाख ,तीस हजार पंजीकृत व्यापारी है उसमें केवल बीस हजार व्यापारियों का ही अब तक पंजीयन हुआ है ऐसे में 15 जून तक कैसे एक लाख दस हजार पंजीयन और हो पाएंगे ।

## डिजिटल बुक बनाने के नाम पर 36 लोगों से 1 करोड़ से अधिक की ठगी

**रायपुर।** नाबल को डिजिटल बुक बनाकर प्रतिमाह 1 लाख

80 हजार रूपए कमाने का झांसा देकर 36 लोगों से ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। मामले में 36 लोगों ने एक राय होकर तीन आरोपियों के खिलाफ राजेन्द्र नगर थाने में लिखित शिकायत किए है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार तेलीबांधा निवासी प्राथी देवराज सिंह सहित अन्य 35 लोगों ने थाने में शिकायत किया कि गुडगांव स्थित एपीएस फर्म के जोनल डायरेक्टर अनिकेत, राजेन्द्र सिंह सलूजा व निखिल प्रकाश ने काफी मात्रा में रद्दी के भाव से नोबेल खरीदा और उसे डिजिटल बुक बनाने के नाम पर विज्ञापन के जरिए लोगों को लुभावना झांसा

## माजपा के घोषणा पत्र को छलावा बताते हुए, मुख्यमंत्री को भेजा नोटिस

### छत्तीसगढ़ किसान कांग्रेस ने डाक से भेजा नोटिस

**जांजगीर चांपा।** छत्तीसगढ़ किसान कांग्रेस ने भाजपा द्वारा संकल्प पत्र में किए घोषणा को छलावा बताते हुए समर्थन मूल्य नहीं दिए जाने के विरोध में मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह को आज डाक से कानूनी नोटिस भेजा। प्रदेश उपाध्यक्ष भूपेंद्र चंद्र ने बताया कि भाजपा सरकार द्वारा अपने चुनाव घोषणा पत्र में किसानों को धान का समर्थन मूल्य 2100 एवं 300 बोनस देने की घोषणा की थी। सालों बाद भी अब तक किसानों को बोनस राशि का भुगतान नहीं किया गया। इसके चलते आज छग किसान कांग्रेस ने मुख्यमंत्री को कानूनी नोटिस भेजा है।

### गोंचा पर्व का बस्तर दशहरा से अटूट संबंध

### इस साल नए रथ में विराजमान होंगे जगत के नाथ जगन्नाथ

**जगदलपुर।** गोंचा पर्व इस वर्ष महापर्व के रूप में मनाये जाने की तैयारी जोर-शोर से जारी है। इसी कड़ी में स्थानीय सीरसार भवन के सामने गोंचा पर्व की रथ यात्रा के लिए एक नया रथ का निर्माण किया जा रहा है। गोंचा पर्व की रथ यात्रा 25 जून को होगी। रथ यात्रा में इस नये रथ पर भगवान जगन्नाथ के विग्रहों को स्थावरू कर परिक्रमा के पश्चात सीरसार भवन में स्थापित किया जायेगा। ज्ञात हो कि रथ का निर्माण बेड़ऊमर गांव के परम्परागत कारीगरों के द्वारा किया जाता है। उल्लेखनीय है कि बस्तर में मनाये जाने वाले मुख्य पर्व बस्तर दशहरा एवं गोंचा पर्व की रथयात्रा का आपस में अटूट संबंध है। इसके लिए हमें बस्तर के इतिहास के पन्ने उलटने होंगे। सन् 1408 में बस्तर महाराजा पुरुषोत्तम देव के जगन्नाथपुरी तीर्थ यात्रा के दौरान जब जगन्नाथ पुरी पहुंचे तो जगन्नाथ स्वामी प्रसन्न होकर 16 चक्रों का रथ राजा को प्रदान करने का आदेश प्रमुख पुजारी को दिया। इस आदेश का पालन पुरी के महाराजा ने करते हुए बस्तर महाराजा का रथपति की

उन्होंने कहा की एक सर्वे के अनुसार देश का कुल 04 प्रतिशत व्यापारी कम्प्यूटर का प्रयोग व्यापार में करता है ऐसे में शत प्रतिशत व्यापारी कैसे ऑनलाइन रिटर्न भरेगा । उन्हें जागरूक करने के साथ सिस्टम की व्यवस्था हेतु भी समय मिलना चाहिए। उन्होंने कहा की पंजीयन की सरकारी व्यवस्था ऑनलाइन पोर्टल पूरी तरह फ्लॉप साबित हो रहा है। मई माह में पूरे देश में पोर्टल बन्द था

दिया। आरापया ने लोगों से कहा कि आप लोगों को नोबेल के 3 हजार पत्रे को कम्प्यूटर में टाईप कर पीडीएफ फाईल बनाकर हम लोगों के पास भेजना है। इस काम को अपने हाथ में लेने के लिए साढ़े 3 लाख रूपए कंपनी में जमा करना होगा। जिसके बाद प्रतिमाह 1 लाख 80 हजार रूपए का काम आपको मिलेगा। यह काम 11 माह तक चलेगा। जिससे प्राथी सहित अन्य लोग आरोपियों के झांसे में आ गए और सभी लोगों ने मिलकर कंपनी में कुल 1 करोड़ 22 लाख 50 हजार रूपए जमा किया। जिससे आरोपियों ने सारे पैसे लेकर कंपनी बंद कर फरार हो गए। प्राथी की शिकायत पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने मामले को जांच में लिया है।

नोटिस बम्हनीडीह डाकघर से भेजा गया। इस अवसर पर किसान कांग्रेस के महामंत्री विद्यानंद चंद्रा, जिलाध्यक्ष चंद्रदेव महंत, ब्लाक अध्यक्ष वेदराम कश्यप, महेश तिवारी, काशी जायसवाल लक्ष्मीदास महंत, सद्दाम हुसैन, जयप्रकाश कश्यप, नम्मू डीमर, देवचंद्र यादव, नगर अध्यक्ष बम्हनीडीह गुहा केवट, नगर अध्यक्ष कांग्रेस लक्ष्मी कर्ष, दिनेश खेरवार, बृजेश कुमार चंद्रा, हेम कुमार मुरारी, महन्त धनुष दास, शत्रुघ्न लाल, शनील चंद्रा, संजय चौहान, प्रेम लाल सहित बड़ी संख्या में किसान व कार्यकर्ता शामिल थे।

उपाधि से सम्मानित कर 16 चक्रों के रथ प्रदान किया। 16 चक्रों के रथ एवं भगवान जगन्नाथ के विग्रहों के साथ महाराजा पुरुषोत्तम देव जगन्नाथपुरी से बस्तर के लिए खाना हुआ। बकावण्ड विकास खण्ड के ग्राम पीठापुर में 360 घर आरण्यक ब्राह्मणों ने महाराजा का स्वागत किया था तथा पीठा भोग भगवान जगन्नाथ को लगाया था जिससे वह ग्राम आज भी पीठापुर के नाम से जाना जाता है तथा ग्राम पीठापुर में वह स्थल जहां स्थावरू भगवान को भोग लगाया गया था आज भी आरण्यक ब्राह्मणों के द्वारा सुरक्षित चक्रवृत्त मौजूद है। महाराजा पुरुषोत्तम देव ने पुरी से लाये गये जगन्नाथ स्वामी के विग्रहों को बस्तर में स्थापित करने के बाद जगन्नाथपुरी की तर्ज पर यहां भी गोंचा पर्व प्रारंभ करवाया और रथपति की उपाधि से प्राप्त 16 चक्रों के रथ में से 4 चक्रों को अर्पित किया तथा बाकी बचे 12 चक्रों का रथ दशहरा पर्व पर अपनी कुल देवी माँ दैत्येश्वरी को अर्पित किया। इस परम्परा का आज भी निर्वहन किया जाता है

जिसके कारण पंजीयन बंद पड़ा था , 01 जून से पंजीयन पुनः प्रारम्भ हुआ परन्तु पोर्टल अभी भी बंद पड़ा है , 15 जून पंजीयन की अंतिम तिथि है इस बीच रविवार की छुट्टियां भी है । अभी तक तो प्रदेश के 30 प्रतिशत पंजीकृत व्यापारी को विभाग द्वारा कोड देना भी बाकी है । ये स्थिति छत्तीसगढ़ ही नहीं पूरे देश की है। अग्रवाल ने कहा की बिना किसी ठोस तैयारी के सरकार ने जीएसटी

## बृजमोहन से मिले टर्की के वाणिज्य राजदूत

### कृषि एवं पशुपालन के संबंध में हुई चर्चा

**रायपुर।** प्रदेश की कृषि एवं सिंचाई मंत्री बृजमोहन अग्रवाल से उनके निवास पर आज टर्की के वाणिज्य दूत अर्दा अल्लास ने मुलाकात की। उन्होंने अग्रवाल से कृषि एवं पशुपालन क्षेत्र के विषय में चर्चा की। विशेष रूप से छत्तीसगढ़ से जुड़ते हुए कृषि क्षेत्र में ट्रेड और इन्वेस्टमेंट को लेकर अपने विचार उन्होंने रखे। अग्रवाल ने कृषि तकनीक व डेयरी उद्योग के संबंध में अपने अपनी जानकारी साझा की। इस संबंध में बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार की विकासपरक नीतियों से देश नहीं पूरी दुनिया प्रभावित है । दुनिया के लोग भारत आकर यहां अपना व्यवसाय-उत्पादन संयंत्र शुरू करना चाहते हैं।

**छेड़छाड़ के आरोपी वकील को जेल ,ढाई माह से फरार था जाजगीर चांपा।** महिला के साथ ढाई माह पूर्व छेड़छाड़ के फरार आरोपी वकील ने आज जैजैपुर न्यायालय में आत्म समर्पण किया। न्यायालय के आदेश पर पुलिस ने उसे न्यायिक रिमाण्ड पर जेल भेज दिया। जानकारी के अनुसार हसौद निवासी पेशे से वकील कैलाश राय ने एक महिला के साथ लगभग ढाई माह पूर्व छेड़छाड़ की थी। घटना के बाद महिला ने इसकी जानकारी अपने परिजनों को दी। परिजनों को घटना की जानकारी मिलने पर वे थाना पहुंचे और आरोपी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने प्राथी की रिपोर्ट के आधार आरोपी के खिलाफ भादवि की धारा 354 के तहत मामला पंजीबद्ध कर विवेचना शुरू की। इसकी सूचना मिलने के बाद आरोपी कैलाश मौके से फरार हो गया। पुलिस आरोपी की पतासाजी में जुटी थी। इसी दौरान आज आरोपी ने जैजैपुर न्यायालय में आत्म समर्पण किया। पुलिस ने न्यायालय के आदेश पर आरोपी को न्यायिक रिमाण्ड पर जेल भेज दिया।

## 10 वर्षों से नहीं हुआ मलेरिया दवा का छिड़काव

**जगदलपुर।** एक ओर मलेरिया विभाग का अमला जिले के अंदरूनी क्षेत्रों में अपनी टीम भेजकर स्ट्राइड टेस्ट व गोलियों का अलावा मलेरिया दवा का छिड़काव कर मलेरिया की रोकथाम करने की कोशिश कर रहा है। वहीं दूसरी ओर शहर में बढ़ रहे मच्छरों व मलेरिया पर नियंत्रण करने निगम द्वारा कोई गंभीर पहल नहीं की जा रही है। बताया जाता है कि विगत 10 वर्षों से शहर में मलेरिया पर काबू पाने व म%छरों को खत्म करने अल्फासायफर मैथरिन दवा का छिड़काव ही नहीं हुआ है। इस वर्ष भी महज एक फागिंग मशीन के जरिये मच्छरों से जंग लड़ी जा रही है। जो की पर्याप्त नहीं है। पूरा मई माह गुजरने को है। ज्ञात हो कि जून से लेकर अक्टूबर तक का समय मादा एनाफिलीज मच्छरों के प्रजनन का होता है। गौरतलब है कि गर्मी का मौसम खत्म होने को है और मानसून शुरू होने को है। बारिश के दिनों में लगातार बारिश के चलते मलेरिया के प्रकोप बढ़ने की संभावना होती है। बारिश से पूर्व ही शहर में मच्छरों के बढ़ने से पहले ही उनका सफाया करना

## बरसात से पहले पटा रंगीन छतरियों से बाजार

**जगदलपुर।** बरसात से बचने अब लोग दुकानों का रूख करने लगे है और नये स्टाक के साथ व्यापारियों ने भी अपनी दुकानें सजा ली हैं। प्रीमानसूनी बारिश को देखते हुए तैयारी कर ली है।

## स्वास्थ्य विभाग ने तरुण सब्जी बाजार से 10 किलोग्राम सड़ी गली सब्जियां जप्त की

**रायपुर।** आज नगर निगम ने जून 6 के तहत

**5 व्यापारियों पर 1500 रु. जुर्माना ठेका**

व्यापारियों पर निगम जून 6 स्वास्थ्य विभाग ने कुल 1500 रु. जुर्माना वसूला। जो जन स्वास्थ्य अधिकारी ने भविष्य में सड़ी गली सब्जी न रखने एवं गंदगी न फैलाने संबंधित सब्जी व्यापारियों को कड़ी समझाईश दी। अन्यथा की स्थिति में नियमानुसार कड़ी कार्यवाही जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु करने की चेतावनी संबंधितों को दी ।

## पर्यावरण के प्रति जागरूकता के लिए

### बालकोनगर में कैंडल मार्च

**कारबा।** पर्यावरण संरक्षण एवं संवर्धन के प्रति जा-रूकता के लिए बालको प्रबंधन ने बालकोनगर चेंबर ऑफ कॉमर्स के सहयोग से बालकोनगर के सिविक सेंटर परिसर में कैंडल मार्च आयोजित किया। बालकोनगर चेंबर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष श्री सुमेर डालमिया सहित बड़ी संख्या में व्यापारियों तथा बालकोनगर वासियों ने अभियान में भागीदारी की। श्री डालमिया ने आयोजन की प्रशंसा करते हुए कहा कि पर्यावरण के संरक्षण एवं संवर्धन के प्रति बालकोनगर चेंबर ऑफ कॉमर्स के समस्त सदस्य कटिबद्ध है। बालको

क आंशंगक स्वास्थ्य, सुरक्षा एवं पर्यावरण महाप्रबंधक श्री कृष्णा व्ही. कुलकर्णी और पर्यावरण प्रमुख श्री अजय शर्मा ने उत्कृष्ट पर्यावरण प्रबंधन के लिए बालको संचालित परियोजनाओं की जानकारी दी। अधिकारियों ने नागरिकों का आह्वान करते हुए कहा कि वे पर्यावरण संरक्षण के साथ ही बालकोनगर को स्वच्छ और सुंदर बनाने की दिशा में योगदान दें। कार्यक्रम में उपस्थित व्यापारियों और नागरिकों को बालको की ओर से कैरी बैग दिए गए ताकि बाजार में प्लास्टिक के प्रयोग को कम किया जा सके।

## महापौर एवं बस्तीवासियों ने किया पौधरोपण

**कोरबा।** निगम के वार्ड क्र.10 शनि मंदिर के पीछे स्थित बस्ती के मैदान में महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल के साथ-साथ निगम के पार्षदों तथा बस्तीवासियों ने वृक्षारोपण किया। महापौर ने बस्तीवासियों से अपील करते हुए कहा कि वे रोपित किए गए पौधों की देखरेख करें तथा उन्हें सुरक्षित बनाए रखे, इस दिशा में निगम द्वारा अपना पूर्ण सहयोग दिया जाएगा। महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल की विशेष पहल पर नगर पालिक निगम कोरबा द्वारा प्रारंभ किए गए वृक्षमित्र अभियान के अंतर्गत मंगलवार को कोरबा जोनांतर्गत वार्ड क्र. 10 शनि मंदिर के पीछे स्थित बस्ती के मैदान में वृक्षारोपण का कार्यक्रम रखा गया था। महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने कार्यक्रम में अपनी उपस्थिति प्रदान करते हुए वहां पौधों का रोपण किया, उनके निगम के एम.आई.सी. सदस्य दिनेश सोनी, पार्षद ओमबाई श्रीवास एवं गीता महंत, ममता अग्रवाल, दुकालू श्रीवास सहित काफी संख्या में उपस्थित बस्तीवासियों ने भी विभिन्न प्रजातियों के पौधे रोपे। इस अवसर पर महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने कहा कि पर्यावरण को सुरक्षित रखने के लिए अधिक से अधिक वृक्ष लगाने का कार्य किया जाना अत्यंत आवश्यक है, इसी के मद्देनजर निगम द्वारा वृक्षमित्र अभियान प्रारंभ किया गया है, उन्होने कहा कि केवल पौधों का रोपण ही नहीं उनकी निरंतर देखभाल एवं उनकी सुरक्षा पौधे के वृक्ष बन जाने तक की जानी चाहिए, यह हम सबकी जिम्मेदारी है कि हम अधिक से अधिक पौधे लगाए, उनकी सुरक्षा करें तथा पेड़ों को कटने व नष्ट होने से रोकें, पेड़-पौधे प्रकृति का अमूल्य उपहार हैं तथा यह प्राणी मात्र को जीवन प्रदान करते हैं, पेड़-पौधों से ही हमें प्राण वायु प्राप्त होती है। वृक्षारोपण कार्यक्रम के पश्चात महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने पार्षदों, जनप्रतिनिधियों के साथ बस्ती का भ्रमण किया, वहां के निवासियों से भेंट की तथा उनकी समस्याओं व विकास परक आवश्यकताओं की जानकारी ली। बस्तीवासियों द्वारा बस्ती की समस्याएं व आवश्यकताएं बताए जाने पर महापौर श्रीमती अग्रवाल ने उनके निराकरण के संबंध में त्वरित रूप से आवश्यक कार्यवाही किए जाने के निर्देश अधिकारियों को दिए।

## युवती की मिली लाश की गुत्थी सुलझी

**महासमुंद।** कोलियारी नाला जंगल के पास युवती की मिली लाश की गुत्थी खगारी पुलिस ने सुलझा ली है। अवैध संबंध के चलते गर्भवती होने व प्रताड़ना से तंग आकर युवती ने फांसी लगाकर जान दे दी थी। इधर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर विवेचना में लिया है। फिलहाल आरोपी पुलिस पकड़ से बाहर है और उसकी सरगमों के साथ तलाशी की जा रही है। नजर खबर को मिली जानकारी के अनुसार 23 फरवरी को खल्वरी थाना के जंगल में एक युवती की लाश फांसी के फंदे पर लटकी मिली थी। वक्तू मिलने के बाद युवती की शिनाख्त बिरकोनी निवासी की 25 वर्षीय युवती के रूप में की गई। बाद इसके पुलिस ने मर्ग कायम कर

विवेचना में लिया था। थाना प्रभारी कमला पुसाम ने मामले की गंभीरता को देखते हुए तपतीश शुरू की। मृत युवती के परिजनों ने पूछताछ में कई खुलासे किए। जांच में पता चला कि मृतका के साथ ग्राम परसवानी निवासी परदेशी निषाद का अवैध संबंध था। लिहाजा युवती को आठ माह का गर्भ ठहरा हुआ था। बदनामी की डर से आरोपी युवती को इधर-उधर घुमा रहा था। इससे युवती शारीरिक व मानसिक रूप से परेशान हो गई थी। लिहाजा युवती ने मौत को गले लगा लिया। थाना प्रभारी ने बताया कि आरोपी परदेशी निषाद के खिलाफ धारा 306 के तहत मामला पंजीबद्ध कर लिया गया है और उसकी तलाशी की जा रही है। जल्द ही आरोपी की गिरफ्तारी हो जाएगी।